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Цель: Закрепить полученные знания в процессе обучения в игровой форме. 

Задачи:  

Образовательные:  

Закрепить полученные знания по изученным темам. 

Закрепить практические навыки обучающихся при выполнении столярных операций 

Коррекционно- развивающие: 

Способствовать развитию мелкой моторики, через выполнение практической работы; 

Воспитательные: 

Воспитывать у обучающихся чувство коллективизма и ответственности за выполнение задания: 

Воспитывать устойчивый интерес к урокам столярного дела. 

Оборудование: 

Пиломатериал, столярный инструмент, компьютер, шуруповерт ,саморезы. 

 

Ход мероприятия 

Вступительное слово учителя. 

 

Ведущий: 

Сегодня мы с вами получим ответ: 

Что знаете вы, а чего ещё нет! 

Чему научились, и что предстоит 

Вам в деле столярном ещё изучить… 

 

Выбор капитанов  

Ведущий выбирает капитанов 

 

Первый капитан.   -Наша команда «Стусло!».  

Наш девиз: «Знай и умей – и никаких гвоздей!» 

 

 Второй капитан. 

-Наша команда «Малка!» 

Наш девиз: «Каждое дело  - делай смело!».   

 

Конкурс № 1 «Разгадайка- угадайка»  
 

Внешне он не бросок,  

В миг обтешет доску. 

С ним тружусь я спозаранок. 

Что в руках моих?..(Рубанок) 

Гвозди им я забиваю,  

Очень точно попадаю. 

Дом для птиц построить смог, 

А помог мне…(Молоток) 

Что коснувшись древесины,  

Клёна, тополя, осины 

Своей зубастой пастью 

Разделит ствол на части?..(Пила)  

Весь я сделан из железа,  

У меня ни ног, ни рук. 

Я по шляпу в доску влезу, 

А по мне всё тук да тук…(Гвоздь) 

Жужжит, а не пчела, не муха.  

Звук громкий - но не шмель. 

Повесить чтоб картину - 

Возьми скорее…(Дрель) 

Этот каменный круг  

Инструментам лучший друг  

Взвихрит искры над собою, 

Острым сделает тупое...(Точило) 

 

 

Вострушка-вертушка  

Уперлась в винт ногой, 

Потерял болтун покой...(Отвёртка) 

Он железный, остроносый,  

Колит лёд зимой морозной…(Лом) 



Инструмент бывалый -  

Не большой, не малый. 

У него полно забот,  

Он и режет, и стрижет...(Ножницы) 

Я любопытный инструмент:  

узнаю все в один момент: 

Везде сую свой нос витой, 

Проткну дыру в стене, 

Чтобы узнать, а что на той, 

Обратной стороне!..(Сверло) 

 

 

Конкурс № 2 «Правила Т.Б.» (за каждый правильный ответ один бал) 

Повторение правил техники безопасности при  заворачивание саморезов ,при использовании 

отвертки, использование шуруповерта. 

 

Конкурс№ 3 «Саморез» 

Завернуть саморез на 100 шуруповертом кто быстрее. Нужно выбрать правильную насадку, 

вставить в шуруповерт и завернуть саморез. 

 

Конкурс № 4 «Нить профессий»  

 Задание: Какая команда больше всех придумает профессий из картинок. Дается картинка 

нужно связать с этой картинкой какие профессии используются.   

 

 Конкурс № 5  «Столяров» 

Необходимо выпилить заготовки для ящика и обработать торцы. 

Оценивается: ровность пиления, соответствие размеру, качество зачистки. 

Каждый из параметров оценивается от1 до 5 баллов команда справившаяся быстрее получает 

дополнительно 2 балла. Общая оценка складывается из суммы баллов. 

 

 Конкурс № 6 «Ремонтников» 

Каждой команде даётся неисправный стул. Неисправности должны быть идентичные. 

Необходимо быстро и качественно устранить эти неисправности. Максимальная оценка 5 

баллов 

 

Конкурс №7 «Прочитайте анаграммы» 

ГАЗОКВАТО, ЛИКЙЕНА, ЛИПА, КБАРОНУ, 

АНКИЛЬНПИ, ОТМОКОЛ, КАРЕВСТ, СОРЛВЕ 

(заготовка, линейка, пила. рубанок, 

напильник, молоток, верстак, сверло) 

За каждое правильно угаданное слово команда получает 1 балл. 

 

Конкурс:  №8 «Найди 6 слов» 

ЛО ИЖИ САТ ПА ТКА РА СКА АМЕ СТ ДЕ ТОК МО КС ТЕ 

Из данных частей составьте слова (команды получают по карточке). 

За каждое правильное слово 1 балл. 

Следить, чтобы не было повторов. 

Ответ: пассатижи, стамеска, текстура, изделие, молоток, метка. 

Ответ: Молоток, изделие, текстура, метка. 

 

Конкурс № 9: «Мастеровые руки» 

 

Разобрать, собрать и наладить рубанок. Кто быстрее.  

 

Итог конкурса. Итоговый подсчет баллов. Вручение приза команде победительнице. 


